
МЕМОРАНДУМ
між управлінням транспортних мереж та зв’язку Тернопільської міської

 ради та перевізниками, які надають послуги міським пасажирським 
транспортом в Тернопільській міській територіальній громаді

м. Тернопіль 24.07.2025

Управління транспортних мереж та зв’язку Тернопільської міської ради в 
особі заступника начальника управління – начальника відділу транспортних 
мереж Шморгая Олега Васильовича, який діє на підставі Положення з однієї 
сторони та перевізники, які надають послуги міським пасажирським 
транспортом в Тернопільській міській територіальній громаді з іншої сторони 
(надалі разом іменуються «Сторони»), визначаючи за необхідність прагнення 
розвитку і зміцнення та підтримання демократичної, соціально-правової 
держави, підтримання культурних та національних традицій, зміцнення 
української духовності в  Тернопільській міській територіальній громаді, 
враховуючи відзначення Дня Незалежності України та Дня заснування міста 
Тернополя, бажаючи сприяти цим цілям, шляхом укладення взаємних 
домовленостей про поєднання зусиль при проведенні спільних чи 
скоординованих заходів, уклали даний  Меморандум  про  наступне:

1. 15.08.2025 та 24.08.2025 забезпечити безоплатний проїзд в громадському 
транспорті загального користування  Тернопільської міської територіальної 
громади для пасажирів, які будуть одягнені в національне вбрання (вишиванки, 
вишиті сорочки).

2. Проводити за домовленістю спільні заходи, спрямовані на підвищення 
ефективності співпраці у питаннях покращення надання населенню якісних 
послуг з перевезення пасажирів громадським транспортом.

3. Координувати заходи, що представляють взаємний інтерес і спільне 
проведення яких може підвищити їх ефективність.

4. Умови цього Меморандуму ніяким чином не обмежують і не забороняють 
Сторонам проводити іншу роботу, не передбачену цим Меморандумом.

На підтвердження вищевказаного , уповноважені у відповідному порядку 
особи підписали цей Меморандум.
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